

倍投复式单式 中奖金额各不同

正能量！三地中奖者“公益谈”

■专题撰稿 陈敏

在体彩大奖得主当中，不少人有着一颗炽热的公益初心。他们持随手作公益的态度购买彩票；中了大奖，还不吝捐款继续回馈社会。前不久，在体彩大乐透第21031期开奖中，广东云浮购彩者中出1078万、深圳购彩者中出624万、广州购彩者中出539万。三位大奖得主由于分别采用了倍投、复式、单式的投注方法，最终单票收获奖金均有所不同。领奖现场，他们大谈公益理念，抒发的公益情怀，打动人心。

2倍投 幸运男子中1078万 “本着公益初心购彩”



1078万得主(左)领奖

3月29日，广东云浮购彩者李先生在家人陪同下现身省体彩中心，领走大乐透1078万元大奖。

3月22日，在体彩大乐透第21031期开奖中，李先生通过一张经2倍投的、5注号码、20元投

入的单式倍投票，中出2注539万元一等奖，单票收获奖金1078万元。

领奖时，李先生表示自己接触体育彩票很长时间，是忠实粉丝，偏爱体彩大乐透，每次购买5注，有时倍投，有时候追加。他还

5+12复式 七旬大爷中624万 “买彩票就是作公益”

3月23日，广东深圳购彩者老武现身市体彩中心，领走大乐透624万元大奖。

3月22日，在体彩大乐透第21031期开奖中，老武通过一张5+12复式票，中出1注539万元一等奖及小奖一连串，合计收获奖金624万元。

老武年近七旬，有丰富的人

生阅历，面对这个大奖，他云淡风轻，总结了购彩经验。他语重心长地说：“我觉得买彩票玩的就是心态。一定要心态好，始终保持平常心。中奖了，大家乐呵一下；没中奖，不要苦恼，因为买彩票本身就是作公益。我这次就要拿出一部分奖金用来做善事，准备支持下山区的学校。”



中奖彩票

透露，这次中奖的号码已经买了很久，只是后区偶尔会根据中奖走势图和心情改动一下。

说到中奖秘笈，李先生笑哈哈地说：“就是本着公益初心，快乐购彩，理性购彩，‘守株待兔’，一切随缘！”



中奖彩票

10亿元！超级大乐透大派奖即将震撼来袭

“追加投注即可参与”“所有奖级都派奖”“3元最高可中3600万”……体彩超级大乐透全国性派奖活动再次来袭，将于第21039期(4月10日开奖)开启，预计持续20期，派送总金额达10亿元，将成为体彩史上力度最强的派奖活动，用惊喜感恩回馈每位为公益事业做出贡献的购彩者。

据了解，超级大乐透上市近14年来，派奖盛宴已经开展11次，为广大购彩者带去了无限欢乐。

**感恩派送10亿元
所有奖级都派奖**

回顾2020年9.9亿派奖活动，派奖期间通过92.67亿元的销量，筹集公益金33.36亿元，

共开出257注一等奖，其中有6注3600万元封顶大奖，超9130万人次分享了4.9亿元幸运派奖奖金，普惠大众，不仅为购彩者带去了惊喜，提振了代销者的信心，还为彩市的焕新增添了“新动力”，为公益事业贡献了更多力量。

这次，超级大乐透派奖回馈力度再次升级，总金额达到10亿元，派奖奖级囊括了一等奖到九等奖的全部奖级，将让更多购彩者受益。

根据派奖规则，一等奖派奖金额4亿元，每期派送2000万元；二等奖派奖金额1.5亿元，每期派送750万元。进行追加投注且中得一等奖或二等奖的彩票，按注均分当期派奖奖金，基本投注和追加投注按照相应的比例分配，若未中出或均分后

仍有结余，结余奖金顺延滚入下一期派送。也就是说，派奖期间进行追加投注的彩票，若中得一等奖或二等奖，单注奖金最高可翻倍。

大奖幸运翻倍，小奖同样值得期待，固定派奖金额共4.5亿元，派奖期间，进行追加投注且中得三至九等奖中任意奖级的彩票，同时中得派奖奖金，单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的50%。

**追加投注有惊喜
3元最高可中3600万**

超级大乐透10亿大派奖活动，不仅派奖力度大，惠及范围广，所有奖级都派奖，参与门槛也很“亲民”，只要进行追加投注，就能享受派奖带来的多一份

期待，这也是今年派奖活动的唯一门槛。

追加投注是超级大乐透独有的投注方式，在2元1注号码基本投注的基础上，每注多花1元钱进行追加投注，中得一、二等奖时就可多得80%的奖金。举例来说，若中得1注基本一等奖，最高可收获奖金1000万元，追加后，一等奖奖金可增加80%，最高可收获1800万元，而在今年的10亿派奖期间，追加后一等奖奖金最高可翻倍，因此购彩者只需花费3元钱，就有可能收获奖金3600万元。

理性购彩、多人少买，一直是超级大乐透所倡导的购彩理念，追加投注既是揽奖的一大“利器”，又顺应了这一理念，让购彩者以更少的花费收获更多期待和欢乐，给广大购彩者带来了真正

实惠。

感恩公益有你 尽享乐透惊喜

超级大乐透上市以来，每一次全国范围的大派奖活动，都是一场惊喜盛宴，更是一声声对广大购彩者说出的“感谢”。

每购买1注2元超级大乐透，就有0.72元成为彩票公益金，被广泛用于全民健身计划、奥运争光计划、教育助学、法律援助等各项公益事业。超级大乐透用惊喜回馈爱心，用派奖感恩善意，希望每位购彩者都能在为公益做出贡献的同时，收获属于自己的幸运和梦想。

超级大乐透10亿元大派奖，追加即可参与，所有奖级都派奖，3元最高可中3600万，精彩即将来袭，让我们共同期待！

(许丽峰)

8元单式 六旬大妈中539万 “买彩票是做好事”

近日，广东广州购彩者张女士现身市体彩中心，领走大乐透539万元大奖。

3月22日，在大乐透第21031期开奖中，张女士通过一张4注号码、8元投入的单式票，中出1注539万元一等奖。

张女士手中的中奖彩票显示，第4注号码中得一等奖，另外3注号码分别中得2注五等奖、1注七等奖。在号码方面，前3注的前区号码一致，第4注前区最后一个号码改成了“34”，4注的后区号码基本围绕“03、05、08、11”选取。

张女士透露，她年近60岁，已退休7年，买彩票是跟她母亲

学的，“我妈经常会买点彩票，每次买10块、8块。她说买彩票是做好事，是建设祖国。我这一两年也本着做好事、献爱心的心态跟着她买，有时候买菜经过彩票店就买几注，要么机选，要么看看别人买什么我就抄个大概再自己改一下。比方说这张就是后面这种情况，所以也没有追加。如果是机选，我一般都会追加。”

至于这笔奖金的使用，张女士说，现在的房子虽然不大但也够住，暂时不需要改善居住环境。女儿和孙子生活过得不错，不需要替他们操心。这笔钱她打算留着给家里老人、自己和老伴养老。

●时评

充实退休生活？买它！

■陈敏

退休，对很多中老年人来说是一道坎。从整天忙忙碌碌到“碌碌无为”的状态，一下让人难以适应。而在退休人士当中，有一部分人喜欢到体彩店坐一坐，聊聊天，顺手买上几注彩票，以此来充实自己的退休生活。

近年来，退休人士中出体彩大奖的新闻，不时见报端。

前不久，深圳一位年近七旬的大爷老武中出大乐透624万元大奖。领奖时，他大谈自己的购彩经：“我觉得买彩票玩的就是心态。一定要心态好，始终保持平常心。”

广州一位年近六旬的大妈

中出大乐透539万元。领奖时，她说：“我妈经常会买点彩票，每次买10块、8块。她说买彩票是做好事，是建设祖国。我这一两年也本着做好事、献爱心的心态跟着她买……”

退休生活，除了和朋友们打牌、下棋、跳跳舞，买一买体育彩票，也是不错的选择。体育彩票作为国家公益彩票，购彩者所购买的每一张体育彩票，都是在为国家公益事业做贡献。娱乐、公益两不误，还能收获中大奖的喜悦，退休生活怎能没有它？

充实退休生活，就买它！